

SEZNAM VYSTAVOVATELŮ - VOLBA POVOLÁNÍ HAVÍŘOV 2022

1	Stánek ÚP ČR - vstup	32	AGEL Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická s.r.o.
2	Hotelová škola a Obchodní akademie Havířov s.r.o.	33	Centrum pro podporu podnikání, z. s.
3, 3a	Střední škola technických oborů, Havířov - Šumbark, Lidická 1a/600, příspěvková organizace	34	Střední škola a Základní škola, Havířov - Šumbark, příspěvková organizace
4	RB SOU autoopravárenské, s.r.o.	35	Okresní hospodářská komora
5	Střední lesnická škola, Hranice, Jurikova 588	36	Úřad práce ČR - IPS - Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání, rekvalifikace
6	Střední odborná škola NET OFFICE Orlová, spol.s r.o.	37, 37a	Střední škola polytechnická, Havířov-Šumbark, příspěvková organizace
7	Vežeňská služba České republiky, Věznice Karviná	38	KATEK Czech Republic s.r.o.
8	Bezpečnostně právní akademie Ostrava, s. r. o., střední škola	39	Gymnázium a Obchodní akademie, Orlová, příspěvková organizace
9	AVE ART Ostrava, vyšší odborná škola, střední umělecká škola a základní umělecká škola, s.r.o.	40	AHOL - Střední škola gastronomie, turismu a lázeňství
10	Střední odborná škola, Frýdek-Místek, příspěvková organizace	41	Třinecké železářny, a. s.
11	Moravskoslezská obchodní akademie, s. r. o.	42	Střední odborná škola Třineckých železáren
12	Vítkovická střední průmyslová škola	43	Střední odborná škola ochrany osob a majetku s.r.o.
13	Střední škola, Havířov - Prostřední Suchá, příspěvková organizace	44	Střední škola techniky a služeb, Karviná, příspěvková organizace
14	Kooperativa pojišťovna, a. s., VIG	45	Střední zahradnická škola, Ostrava, příspěvková organizace
15	Střední umělecká škola varhanářská o.p.s.	46	Gymnázium Jana Šabršuly s.r.o.
16	Tauferova střední odborná škola veterinární Kroměříž	47	Střední odborná škola umělecká a gymnázium, s.r.o.
17	AHOL - Střední odborná škola, s.r.o.	48	Obchodní akademie, Český Těšín, příspěvková organizace
18	Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Ostrava, příspěvková organizace	49	Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského, Ostrava, příspěvková organizace
19	Moravskoslezský pakt zaměstnanosti	50	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Ostrava, příspěvková organizace
20	Střední průmyslová škola, Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Frýdek-Místek, příspěvková organizace	51	Globus ČR, v. o. s. - hypermarket Havířov
21	Střední škola nábytkářská a obchodní Bystřice pod Hostýnem	52	Albrechtova střední škola, Český Těšín, příspěvková organizace
22	Střední průmyslová škola, Karviná, příspěvková organizace	53	Střední průmyslová škola elektrotechnická, Havířov, příspěvková organizace
23	Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace	54	Gymnázium, Havířov-Město, Komenského 2, příspěvková organizace
24	Střední odborná škola dopravy a cestovního ruchu, Krnov, příspěvková organizace	55	Střední průmyslová škola, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace
25	Vojenská střední škola a Vyšší odborná škola Ministerstva obrany v Moravské Třebové - rekrutační pracoviště Ostrava	56	KES - kabelové a a elektrické systémy, spol. s r. o.
26	Obchodní akademie s.r.o.	57	Střední škola technická a dopravní, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace
27	Nemocnice Havířov, příspěvková organizace	58	Střední průmyslová škola stavební Havířov, příspěvková organizace
28	Střední zdravotnická škola, Karviná, příspěvková organizace	59	Gymnázium, Havířov - Podlesí, příspěvková organizace
29	Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s., Střední odborné učiliště DAKOL s.r.o.	60	Střední škola elektrotechnická, Ostrava, Na Jízďárně 30, příspěvková organizace
30	Střední škola teleinformatiky, Ostrava, příspěvková organizace	61	Oční optika Ivana Graffy DiS.
31	Střední škola uměleckých řemesel, s.r.o.	62	Střední odborná škola managementu a práva, s.r.o.
		63	Stánek ÚP ČR - vyhodnocení soutěže